



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями проводится проверка по сообщению СМИ об избиении девочки в Нефтеюганске группой детей



В ходе мониторинга социальных медиа выявлена публикация о том, что 9 сентября в Нефтеюганске группа детей избила 10-летнюю девочку, у которой в последствии диагностировали травму позвоночника.

По поручению руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по данному сообщению следователями начата доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1823763>